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_E6_B3_A8_E4_BC_c45_262921.htm 一、单项选择题（本题型

共10题，每题1分，共10分。每题只有一个正确答案，请从每

题的备选答案中选出一个你认为最正确的答案，在答题卡相

应位置上用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上

无效。） 1．某公司2006年销售收入2000，假设销售均衡，按

年末应收账款计算的应收账款与收入比为0．125，第3季度末

预计应收账款为300万元，第4季度的营业现金收入为（）万

元。 A．500 B．620 C．550 D．575 【答案】C 2．假设某企业

明年需要现金8400万元，已知有价证券的报酬率为7%，将有

价证券转换为现金的转换成本为150元，则最佳现金持有量和

此时的相关最低总成本分别是（）。 A．60万元；4万元 B

．60万元；4．2万元 C．80万元；4．5万元 D．80万元；4．2

万元 【答案】B 3．下列关于分散化原则说法不正确的是（）

。 A．其理论依据是投资组合理论 B．仅适合于证券投资 C．

岗位职责的相互分工，也是利用分散化原则降低风险 D．分

散投资可以降低非系统风险但无助于分散系统分析 【答案

】B 4．在采用市场价格作为内部转移价格条件下，如果生产

部门不能长期获利，则企业最有可能采取下列()措施。 A．改

用成本加成定价 B．停止生产去外购 C．改用全部成本转移

法 D．向外部市场销售不对内供货 【答案】B 5．已知某企业

总成本是销售收入的函数，二者的函数关系为y＝20000＋0

．5x，如果该企业产品单价为4．5元，则盈亏临界点销售量

为（）单位。 A．5000 B．40000 C．8888．89 D．无法计算 【



答案】C 6．看跌期权出售者收取期权费5元，售出1股执行价

格为100元、1年后到期的ABC公司股票的看跌期权，如果1年

后该期权的净损益为5元，则该股票的价格可能为（）元。 A

．120 B．90 C．95 D．85 【答案】A 7．在作业成本法下，引

起作业成本变动的驱动因素称为（）。 A．资源动因 B．作

业动因 C．数量动因 D．产品动因 【答案】A 8．某企业生产

淡季时占用流动资金50万元，固定资产100万元，生产旺季还

要增加40万元的临时性存货，若企业权益资本为80万元，长

期负债50万元，其余则要靠借入短期负债解决资金来源，该

企业实行的是()。 A．激进型筹资政策 B．稳健型筹资政策 C

．配合型筹资政策 D．长久型筹资政策 【答案】A 9．ABC公

司的主营业务是从事家用轿车的生产和销售，目前准备投资

电子商务网络。电子商务网络行业上市公司的β值为1．8，

行业标准产权比率为0．6，投资电子商务网络项目后，ABC

公司的产权比率将达到0．8。上市公司的所得税税率为30%

，ABC公司所得税率为20%，则该项目股东权益的β值为()。

A．1．2676 B．1．34 C．2．08 D．1．64 【答案】C 10．A公

司今年的每股收益为1元，分配股利0．3元/股。该公司利润

和股利的增长率都是6%，β系数为1．1。政府债券利率为3%

，股票市场的风险附加率为5%。则该公司的内在市盈率为（

）。 A．9．76 B．12 C．6．67 D．8．46 【答案】B 100Test 
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